

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів**  
**початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»**  
**галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»**  
**у Відокремленому структурному підрозділі**  
**«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»**

Якісна підготовка здобувачів галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за освітньо-професійною програмою 017 «Фізична культура і спорт» є важливим завданням, яке стоїть перед закладом фахової передвищої освіти. Орієнтиром векторів професійної підготовки є високий рівень вимог до викладання навчальних дисциплін, висока професійна та загально-наукова підготовка професорсько-викадацького складу, високий рівень та культура викладання матеріалу, спонукання до активного, творчого засвоєння знань студентами, запровадження у навчальний процес інноваційних методик.

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету» за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» розроблена з урахуванням сучасного ринку праці.

Підготовка випускників за даною освітньою програмою забезпечується завдяки чітко регламентованій меті, кадровому, матеріально-технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченню. Основне завдання освітньої програми спрямоване на формування фахівців із сучасним світоглядом і мисленням, які здатні конкурувати на ринку праці. Програма спрямована на підготовку майбутніх фахівців здатних вирішувати складні та нестандартні завдання і проблеми інноваційного і дослідницького характеру у галузі освіти.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» складена логічно, визначені цілі, завдання, зміст, а також програмні компетентності, що формуються в результаті оволодіння дисциплінами. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми цілком відповідає профілю дисциплін, що викладаються у Класичному фаховому коледжі Сумського державного університету. До викадацького складу залученні особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про фізичну культуру і спорт, також постанов Кабінету Міністрів України «Про концепцію фізичного виховання в системі освіти України», «Рекомендацій щодо стратегічного розвитку фізичного виховання та спортивної підготовки серед унівської молоді на період до 2025 року та з метою поліпшення фізкультурно-оздоровчої і спортивно-масової роботи в дошкільних, середніх загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих закладах освіти», реалізація освітньо-професійної програми є необхідною у нашому регіоні.

З урахування вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» у Відокремленому структурному підрозділі «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету» відповідає всім стандартам та може бути затвердженою для проведення освітнього процесу.

Директор міського центру  
фізичного здоров'я населення  
«Спорт для всіх»  
Конотопської міської ради



Віталій КОВРАТОВСЬКИЙ